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Via het RIVM, dat eens per zes weken surveyonderzoek doet, zijn twee nulmetingen gedaan.

Namelijk in de week van 19 tot 23 augustus (RIVM meting 6) en in de week van 30 september tot en

met 4 oktober (RIVM meting 7). In die surveys zijn een aantal vragen over de CoronaMelder

opgenomen.

De resultaten van meting 6 en 7 zijn vergelijkbaar: Net als in meting 6 stond in meting 7 meer dan de

helft van de respondenten positief tegenover invoering en had men de intentie om de app te gaan

gebruiken (51.0%). Ook onveranderd: in meting 7 was ca. de helft van de respondenten (49.4%) het

eens met de stelling dat de informatie die men geeft in de app strikt vertrouwelijk wordt behandeld.

Positieftegenoverinvoering 55.9% 53.6%

Van plan te gebruiken 53.6% 51.0%

Informatie strikt vertrouwelijk 48.8% 49.4%

Bijdrage aan bestrijding 58.1% 55.0%

Figuur 1 Percentages eens met stellingen over intentie tot gebruik, attitude, vertrouwelijkheid van de informatie en bijdrage
aan bestrijding

In meting 7 is op twee manieren gekeken naar het onderwerp schijnveiligheid. Ten eerste is gekeken
of mensen denken dat de CoronaMelder heschermt tegen het virus. Het percentage respondenten

dat het eens is met de stelling dat de coronamelder zorgt dat hij/zij niet besmet raakt met het

coronavirus is 10.2%.

Het percentage respondenten dat het eens is met de stelling dat hij/zij zich minder aan de andere

maatregelen hoeft te houden is laag, namelijk slechts 1.0%. Het percentage respondenten dat hier

neutraal op antwoord is 5.2%.

Voor de volledigheid hieronder de grafieken met vragen van meting 6 en meting 7.
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